«За прессуйся!»

Обзор периодических изданий библиотеки

Дорогие читатели и гости нашего сайта, МКУК «Куйтунская межпоселенческая районная библиотека» предлагают Вам познакомиться с периодическими изданиями. Периодика — зеркало духовной жизни общества. Человек, постоянно читающий периодику, становиться более просвещенным, у него расширяется кругозор и мировоззрение.

Предлагаем Вам журналы и газеты с которыми Вы сможете познакомиться в нашей библиотеке.



«1000 COBETOB» — на страницах издания читатель найдет своевременную и компетентную помощь в различных областях человеческой жизни: строительство и ремонт, дизайн, кулинария, здоровье, воспитание детей, сад, огород и многое другое. Газета-помощница для всей семьи. Практические советы от читателей помогут в любой ситуации. Толково, доступно обо всем. Ответы на все ваши вопросы: консультации юриста, советы психолога, здоровье, сад. Газета полезных советов интересна каждому без исключения!



«1000 советов дачнику» — издание для владельцев земельных участков, а также для тех, кто разводит домашних животных или увлекается цветоводством. Консультации специалистов помогут вам правильно выбрать благоприятные дни для посадки и других работ, избавиться от вредителей, защитить от болезней своих питомцев. На страницах журнала вы найдете идеи оформления участка, дизайнерские находки и практические рекомендации.









«1001 совет женщинам» — познавательный журнал, в котором можно найти советы по различным вопросам женской жизни. Содержание: секреты красоты, женские хитрости, мода, советы стилиста, умелые ручки, прическа, рецепты для праздников и будней, здоровое питание, диета красоты, гороскоп, народная медицина, уютный дом, фитнес дома, покупаем правильно, родители и дети, женщина за рулем, советы психолога, юриста, домашний бюджет, питомцы, православная страница, ваш огород, сад, цветник...

«Бабья радость» — в каждом номере: секреты счастья, здоровья, молодости, богатства, хорошего настроения.

«Веста-М. Здоровье» - газета о традиционных и народных методах лечения. Ежемесячно на страницах газеты на вопросы читателей отвечают эксперты из различных областей медицины. Вас ждут такие рубрики как: новости медицины, народная медицина рекомендует, кладовые природы, на приеме у педиатра и многое другое!

«Вестник ЗОЖ» — газета создана для тех, кто заботится о своем здоровье, ведёт здоровый образ жизни и интересуется методами лечения и профилактики различных заболеваний. Кроме того, в вестнике публикуются материалы известных ведущих врачей. Большое место занимают письма людей, излечившихся от различных недугов теми или иными средствами.



«Дарья» — это популярное издание содержащее все самые важные темы в одном журнале: рецепты моды и красоты, здоровье и психология, рекомендации врачей, диетологов, садоводов, дизайнеров, семья и дети, домашний быт, фэн-шуй, дача, цветы, рукоделие, кулинарные рецепты, домашние животные, истории из жизни, сканворды и многое-многое другое. Интересная подача материала и разнообразие тем делают Дарью лучшей для женщины подругой.



Журнал «Кудесница» — раскрывает для вас секреты красоты, гармонии семейных отношений, моды и стиля, дает советы по питанию и диетам, уходу за комнатными растениями, обустройству дома и дачи, предлагает кулинарные рецепты и рецепты народной медицины.



На страницах журнала «Народный доктор» – вы найдете народные и традиционные методы лечения и профилактики различных заболеваний, информацию полезную лекарственных растениях c цветными иллюстрациями, познакомитесь с духовной страничкой. В каждом номере советы высококвалифицированных специалистов — врачей, психологов, гомеопатов, травников и целителей. У читателей есть возможность бесплатно подать объявления в рубрики «Зов о помощи» и «Для лечения нужны».



«Однако, жизнь!» — газета, которая согревает душу. О чём она? Пожалуй, обо всем. В первую очередь — о жизни. Для кого? Для всех. Издание может оказаться полезным и интересным для людей любой профессии, любого возраста и любого пола.



С газетой «Пенсионерская зорька» — приятно вспомнить прошлое, легче понять настоящее и можно немного заглянуть в будущее. Любая тема для взрослых и старше: дети и внуки, одиночество и отношения, дом, огород, лекарства. Советы врачей, психологов и юристов.



В каждом номере журнала «Сваты» — вы найдете: проверенные советы от читателей, экспертов, юристов, медиков, психологов, кулинарные рецепты, секреты здоровья, помощь в воспитании детей разного возраста, песни, байки, анекдоты. И все это в ярком, красочном оформлении.



«3/9 царство» — популярный детский журнал с творческими заданиями. Он издается с января 2013 года, выходит 2 раза в месяц и адресован мальчикам и девочкам в возрасте от 3 до 12 лет. Каждый номер приоткрывает потайную дверь в Тридевятое царство - мир чудес и волшебства, где живут сказки на любой вкус.



«Веселые уроки» — красочный детский познавательный журнал предлагает вам отправиться в увлекательное путешествие по стране знаний. Для вас веселые рассказы, загадки, игры, поделки, полезные советы.



«Волшебный» — журнал для современных девчонок. Каждый номер посвящен определенной теме: общение с ровесниками и взрослыми, мода и красота, первая любовь, правила этикета, секреты рукоделия, истории успеха и личной жизни звезд шоу-бизнеса, спорта, кино и многое другое.



«ПониМашка» – развлекательный журнал для детей от 4 до 7 лет. Направлен на развитие творческих способностей и внимания ребенка. Содержит интересные задания для ребят, в игровой форме обучающие грамоте, математике, логике. На страницах журнала дети могут рисовать, решать сканворды, раскрашивать, играть в настольные игры и разгадывать ребусы.

Главный персонаж журнала, пони по имени Машка, путешествует по загадочным местам, знакомя детей с

миром животных, птиц и даже вещей. Каждый выпуск – тематический.



«Почемучкам обо всем на свете» — это познавательный журнал для детей с интересными историями открывает мир вокруг и отвечает на вопросы «Как?», «Зачем?» и «Почему?»



«Тошка и компания» – весёлый и любознательный щенок Тошка станет верным другом для всех любителей животных. На страницах журнала он расскажет о диких животных, о породах кошек, собак и лошадей, о секретах воспитания и ухода за самыми разными домашними любимцами: от попугайчиков до тараканов.

Ждем вас в нашей библиотеке. Выбирайте издания по своему вкусу и интересам. Читайте!